



**PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL XAVIER CHAVES**  
**CEP 36.330-000 - ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**CGC Nº 18.557.546/0001-03**  
**Correio Eletrônico - gabinete@coronelxavierchaves.mg.gov.br**

## **1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 001/2020 PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA de 03 de fevereiro de 2020**

A Prefeitura Municipal de Coronel Xavier Chaves, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar, em parte, o Edital nº 01/2020, de 03 de fevereiro de 2020, publicado no site oficial Município no endereço [www.coronelxavierchaves.mg.gov.br](http://www.coronelxavierchaves.mg.gov.br) em 03 de fevereiro de 2020, conforme a seguir:

**Onde se lê:**

### **8 – DOS RECURSOS**

(...)

8.5 – O resultado final após a análise dos recursos, caso haja, será divulgado no site oficial do Município no endereço [www.coronelxavierchaves.mg.gov.br](http://www.coronelxavierchaves.mg.gov.br), no dia 03 de Março de 2020.

**Leia-se:**

### **8 – DOS RECURSOS**

(...)

8.5 – O resultado final após a análise dos recursos, caso haja, será divulgado no site oficial do Município no endereço [www.coronelxavierchaves.mg.gov.br](http://www.coronelxavierchaves.mg.gov.br), no dia 05 de Março de 2020.

Coronel Xavier Chaves, 03 de março de 2020.

Fúvio Olímpio de Oliveira Pinto  
Prefeito Municipal